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BULETIN INFORMATIV 

 

Intervenții gestionate de pompierii cărășeni  

       Ieri, 28 august, ac., în jurul orei 20:00, după trei zile de luptă cu focul, pompierii cărășeni au 

lichidat incendiul izbucnit la vegetație uscată și fond forestier, într-o zona greu accesibilă, fără acces cu 

autospeciale de intervenție. Pentru sprijin, în acțiunile de stingere a incendiului, pe raza localității 

Pojejena prin intermediul Departamentului pentru Situații de Urgență, au intervenit și 2 aeronave tip 

SPARTAN ale Ministerului Apărării Naționale și lucrători/muncitori de la Direcția Silvică cu auto de 

teren, tractoare și mijloace genistice. În urma incendiului au ars aproximativ 50 ha de vegetație uscată. 

Incendiul a fost lichidat și nu s-au înregistrat victime.  

➢ Informare preventivă 

Facem apel la cetățeni să dea dovadă de responsabilitate și să conștientizeze că un simplu 

incendiu de vegetație uscată se poate transforma într-un incendiu de proporții care poate genera pagube 

materiale majore, dar și pierderi de vieți omenești. 

 Având în vedere consecinţele dezastruoase pe care le pot avea incendiile asupra mediului 

înconjurător, vieţii şi a bunurilor, aducem la cunoştinţa proprietarilor de terenuri agricole cultivate cu 

cereale păioase, deţinătorilor de utilaje agricole şi de transport, precum şi cetăţenilor, câteva măsuri 

specifice de apărare împotriva incendiilor ce trebuiesc respectate pe timpul desfăşurării acestor 

activităţi, astfel: 

➢ mașinile, tractoarele, combinele de recoltat si celelalte mașini agricole, precum și 

autovehiculele de transport ce se vor folosi la recoltarea cerealelor, vor fi verificate din 

punct de vedere tehnic de către persoane autorizate, înlăturându-se toate defectiunile care 

ar putea cauza incendii; 

➢ curelele de transmisie de la maşinile agricole se vor controla periodic, înlocuindu-se cele 

uzate sau cele care şi-au modificat rezistenţa, ca urmare a folosirii îndelungate; 

➢ scurgerea motorinei pe curelele de transmisie trebuie evitată cu desăvârşire; 

➢ staţionarea combinelor pe timpul recoltării, fără supraveghere este interzisă; 

➢ în perioada coacerii şi până la terminarea recoltării cerealelor se va interzice fumatul, 

iluminatul cu flacără deschisă sau folosirea sub orice formă a focului deschis în lanuri, pe 

arii, pe miristi; 

➢ efectuarea secerişului şi recoltarea cu combina în lan vor începe prin izolarea lanurilor faţă 

de drumuri, masivele păduroase şi căile ferate cu care se mărginesc prin crearea unor fâşii 

paralele arate, lăţimea fâşiei de izolare va fi faţă de drumuri şi masive păduroase de 20 m, 

iar faţă de calea ferată de 30 m; 
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➢ depozitarea provizorie a carburanţilor şi lubrifianţilor necesari pentru lucrările de recoltare 

se va face la cel putin 100 m faţă de lanuri, de fânete, de depozite de furaje, de păduri şi la 

cel putin 50 m faţă de orice fel de construcţie şi clădire sau calea ferată; 

➢ alimentarea maşinilor agricole cu combustibil trebuie să se facă cu motorul oprit şi în afara 

perimetrului lanului. 

 

Cetățenii sunt obligați să respecte normele privind protecția mediului care interzic arderea 

vegetației uscate. 

Nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriştilor, turbăriilor, litierelor 

pădurii, stufului, tufărişurilor sau vegetaţiei ierboase constituie contravenţie şi se sancţionează cu 

amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 

50.000 lei la 100.000 lei. 

 

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referinţă, s-au înregistrat 16 intervenţii pentru acordarea primului ajutor calificat, 

precum și alte situații din categoria asistență persoane.  

➢ Alte misiuni 

Totodată, pompierii militari au desfășurat misiuni de recunoaștere în teren și instruire, precum 

şi alte misiuni în sprijinul comunităţilor. 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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